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Cau1: Giaty
I N30 say day 1a mot nghiem clia phwong trinh log, (sz + ]) =2,

C_A.x=2, B. x =4, C.x=3. D. x=1. :
S:u ZI:OC,:chhinh chop S.4BC co aay ABC 1a tam giac vudng tai B, canh SA vubng goc véi mat phang day,
=10, 4B =,

BC = 8. Tinh ban kinh cia mat c&u ngoai tiép hinh chop.

A. 5V2. B. 10V2. C. 480, D. 103.
Cj .
au3:Chohamsé y = f(z) = a2’ + bz + c¢(a = 0). Tinh gia tri f(-zi].
a
2 2
Al +4ac. B _ b +4ac 8 b - dac D b —4dac
4da 4o C 4e* . 4

Cau 4: Chohamsé y = S"(x) ¢t ab thi nhu hinn vé. Ham s y = f(x) déng bién trén khodng nao sau day?

...... 4

—3[ -2 o 1%

A. (—0;0). B. (—o0;4). C. (=3;+). D. (—4;0).
Cau 5: Cho log,3=a. Tinh log, 18 theo a
p 2B B._9 c. 2 D. a+!
a 2a+1 a+l 2a
Cau 6: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giac déu canh a, SA 1 (ABC), SA = a3 . Tinh thé tich khéi
chop S.ABC.
3 3 i
A 2ad, 8. 347 . p. L
4 2 4 2
Cau 7: Tim cyc dai clia ham sé y = x* —3x” +m (v6i m 1a tham sb thire).
A 0. B. -4+m. C.2. D.m.
Céu 8: Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Khéng dinh nao sau day |a khang dinh sai?
A.AB- AD=DB. B. |52|=45§|_ C.AB+AD=AC. D.0A+0C =3,

Cau 9: Cho cép sb cdng co s hang dau ¥, =3 vacong sai d =4 . Tinh sé hang thi» 5 cia cap sb cong.
A u =1 B. u, =16. C. u; =23, D. u, =19.

Cau 10: Tinh dign tich xung quanh cla hinh non ngoai tiép hinh chép tk gide déu cd canh g4

| y bdng a va canh bén
bang 4a.

A. S =4rad’. B. S= 2\/57ra2. C. S =\274" D. S= \/in'az,
Cau 11: Ham sé y = x* — 2x” dbng bién trén khoang nao trong cac khodng sau?
A. (-1;0). B. (0;+). C. (~w-1). D. (0;1).

> £ 2 m
Céu 12: Tim tap xac dinh cia ham so y=(2x—x ) .

A. (-0;0]U[0;+0). B (0;2). C.R. D. (“W;O)U(Z;m)_
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Cau 13 . r = 2 (3),phrong
- Trong cac Phvong trinh say: —_ Jg _ Jg (1)-,sinz = = J§ (2); sinZz + cos ( )
trinh nao va nghiém?

A (2). B. (1). &% B o. (1) va (2)-
Céu 14: Cho hinh chdp 6 sé canh bing 26. Tinh sé mat ctia hinh chop do.

A 13, B. 14. c. 2. D. 27.
Cau 15: Tim gia trj 16n nhét ciia ham sb f(x)=x*-2x +5 trén doan [-2;2].

A, - = =4, D. x)=13.

l[‘rjza;%f(x) 14. B. r[nza;if(x) 5 C. ?}la;if(x) 4 r['.]zaz’?f( )

Cau 16: Cho hinh chép S.ABC c¢6 SB = SC = BC = CA = a. Cac mét phéng (ABC) va (SA C) cung
vubng goe véi mat phing (SBC). Tinh thé tich khéi chep S.4 BC.

. a.&\/g " 03\6 = 03\/5 D a3\/§
4 T2 T12 6

Cau 17: Mét chiée hop dung 5 vien bi tréng, 3 vién bi xanh va 4 vién bi vang. L&y ngéu nhién 4 vien bi tir hop doé.

Tinh xac suat dé 1y ra 4 vién bi co dd ba mau.

4 5

A —, B. —.

11 11

c. 2. p. 2.
11 11

Cau 18: Cho hinh chdp 1 gidc déu S.ABCD co canh day bing a,dién tich m&i mat bén béng 2a?. Tinh thé tich
khoi nén c6 dinh 18 S va co day Ia duong tron ngoai tiép hinh vuéng ABCD.

A, 278 B. 77 c. »/1@ p, 3n1a"
6 4 - 3 4

Cau 19: Cho (H) la khéi lang tru ding tam gidc du co tht ca cac canh béng nhau. Biét thé tich ciia (H) bang

73. Tinh 0 dai c4c canh clia khéi lang tru ().

a8 B. 3. . 1. 0. 33
3 4
Cau 20: Biét réing phuong trinh log?, (2x) - 5log, x =0.c6 hai nghiém phan biat X, va x,. Tinh x.x,.
A. 8. B. 5. C. 3. D. 1.
Cau 21: Cho hai vecto @ va b théa man |a| = 3, Ib =2valo+bl= \E Xac dinh goc o gitra hai vecto ; va 3
A. a = 60". B. a =120° C. a = 45° D. a = 30"
Céu 22: D6 thj ham sb nao sau day cét truc tung tai diém cb tung dé am?
-2x+3 3x+4 -
A.y=4x+1. B, 2x . &, = x+4 . _2x 3‘
x+2 x+1 x-1 x-1

Cau 23: Co tat ca bao nhiéu sb nguyén x thda man bét phuong trinh log, |:log2 (2 —xz)] >0?
. 2
A. V6 sb. B. L. C. 0.

D. 2.
Cau 24: Cho ham sb f(x)=%1082[]2—x] va hai sb thye m, n thudc khoang(0;1)sao cho m+n=1. Tinh
-X
S (m)+£(n).

A. 2. B. 0. e 1. i
2

2 F o 5 2 -—
Céu 25: Tong s6 dwdng tiém can dirng va dudng tiém can ngang cla aé thi ham sé y =__4x = 4x -8 13
(x-2)(x+1)
A 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Céau 26: Mot ngurdri glvi vao ngan hang 100 trigu ddng voi 15i suit ban dau 4% mot nam va lai hang nam dwoc nha

vao van. C( sau mdi nam & suét tang 0,3%. HGi s6 n3m dau tién (ké tir khi bét diu gui tien) dé tong s6 tién n ;

d6 nhén duoc lon hon 125 trigu adng? (lam tron dén don vj nghin dong) 2w
A. 4 nam. B. 5 ndm. C. 3 ndm. D. 6 nam.
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<au 27 Tim tét 2 . i.
27: Tim t&t ca cac gia tri clia tham s thuc m ab ham sb y =X = 2mx’ +(m—2)x+1 kbong,eo Gy o1

Aome(-2-6)u(0i4w). 8. me(-6,0). c. me[-6,0)- P )
Cau 28: Tim gia trj clia tham sé thuc m aé 0i4 trj nhd nhét ctia ham sby= ?_E_:_-‘F ven os" [0;4] G
A.m=3. B.m=1. c.m=T D. m=>.
Cau 29: Cho hinh try G6 thit dién qua truc 1 mét hinh vuGng va dién tich toan phén bang 647ra’. Tinh ban kinh day
ctia hinh try.
A.r=4{§a. B,rzsvga. c. r=4a. D. r =2a.

Cau 30: Cho khéi bat dién ddu ABCDEF nhu hinh vé. Khing dinh n3o sau @y sai?

E

Y

A. Mat phéng (ABCD) vudng géc voi mét phing (CEF).

B. Mat phing (EBFD) 1a mat phang trung triyc cla doan théng AC.
C.Cac diém A B,C,D cung thuc mdt mét phang.

D. Cac diém E, B,C,D clng thugc mot mat phéng.

Ciu 31: Goi S 1a tap hop tét ca cac gia tri thirc cla tham s& m a8 dim cuc tri cia db thi ham sd y = x* —2mx +8
3
. m . ’
cang 12 diém cyc tri cla dd thi ham sé y=%x3—(m+l)x2+m(m+2)x—?. Tinh tdng binh phrong tit ca cac

phan ti clia tap hop S.
A. 8. B. 10. c. 18 D. 16.
Cau 32: Tim tap hop tht ca cac gi4 tri thyc cla tham sb m déham sb y =x’ —6x* + mx +1 dbng bién trén khoang
(0;+00).
A. [3;+0). B. [48;+). C. [36;+). D. {12;+<0).
1
[x’ - (2m+1)x + 2mNx-m

Céu 33: Cho ham sb y = . TIm t4t ca cac gid tri thye clia tham s6 m dé @b thj ham sé

c6 4 dwrong tiém can.

Dam<l m<] 0<m<l
A. 1 ¥ B. 1 C.m>1. D.
m#— m#— m#z=—-
2 2

Cau 34: Tir vitri A ngudi ta quan sat mot cay cao (hinh vé). Biét AH = 4m, HB = 20m, BAC = 45°. Chiéu
cao cla cay gan nhat voi gia tri nao sau day? :

iy Mg B. 151]'1

R D. 16m.
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Cau 35. Tiép tuyén elia dang 12

y =Aax +b . Tinh giatricla 24+,
+ =23 hosc -24. B. —23. B-ehs o

Cau 36: i 1 e S
L ?_G. Cho mot hinh 1ap phuong cé canh bing 2a. Khi d6 thé tich khéi bat dién déu c6 cac dinh |2 tam cac it
ap phuong da cho bang bao nhiau?

. ’ ) =0 co
d8 thi ham sé y=2x"-3x? —12x +1 song song voi dueng thang d12x+Yy

g : ; 3
A, ad\/a. B. ‘i._ c. as\[é_ D. 2‘.{_
6 2 3
Cau 37: Cho hai sé thye duong m, n thda man log, [ﬂ)= logn= log.,(m+n) . Tinh gié tri clia biéu thirc P=E.
2 n
1
A.P=2. B_P:]_ C_P=4_ D_P:E,

Cau 38: Choham sé y=x*+ax® +bx+c (b< 0,a# 0). Biét ring dé thj cia ham sé da cho cét truc hoanh tai ba
diem phan biét trong dé c6 hai giao diém déi xirng nhau qua géc toa d6. Tinh gia trj cia biéu thirc T = 2(agb-c)+3.
A T=5, B.T=2, . F=3. D.T=1.

Cau 39: Cho hinh chop tir giac déu S.ABCD . Mat phéng (P) qua A vavudng géc SC cit SB,SC, SD l1an lugt
tai B',C", D" Biét C' Ia trung diém ciia SC. Goi V.,V, 1an lwgt 13 thé tich hai khéi chop S.AB'C'D' va S.ABCD.

. W
Tinh tisd —.
v,
ALL BY_2
v, 3 9
ch_4 p.%_1
v, 9 v, 3

Cau 40: Goi S 12 tap hop tat ca cac gia tri nguyén cda tham sé m d& phwong trinh 4* —2m.2* — +6=0 co hai
nghiém thuc x,, X, saocho x, <x, <3. Tap hop S cb bao nhiéu phan tir?
A. V6 sb. B. 3. c.2 D. 1.

Cau 41: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 cac canh déu bing a2 . Tinh thé tich ¥ cta khdi non co dinh S
va duong tron day la dwdng tron noi tiép te giac ABCD.

5 3 k] 3
A.V:ﬂa. B.V:ﬂ. c-V'—"J—Eﬂ- D-V=\E?ra A
6 2 2 6

Cau 42: Lép 11A c6 35 hoc sinh; trong d6 ¢6 20 ban hoc tiéng Anh, 14 ban hoc tiéng Nhat va 10 ban hoc ca tiéng
Anh va tiéng Nhat. Tinh xac suat P dé goi ngau nhién trong lép 11A dwge mdt hoc sinh hoc tiéng Anh.

A P2, B.P=2. c.p=2, D. P=3.
7 5 7 5

Cau 43: Cho hinh chép S.ABCD c6 day Ia hinh vubng canh 2a. Biét cac mt bén clia hinh chop ciing tao voi day

5.3
cac goc bing nhau va thé tich cla khéi chép biing 4‘/3'?“ - Tinh khodng cach gitra hai dwéng thdng SA va CD.

A. J5a. B. 3v2a. c. V2a. D. V3a.

Cau 44: Choham s6 y = f(x) c6 dao ham f"(x)=x*(x~1)(13x~15)’,Vx e R. Tim s diém cyc trj cda ham sé

_ Sx
y‘_f(xz+4]'

A 2. B. 6. c.7. D. 4.
Cau 45 Goi S 1a tap hop tht cd cac gid ti thyc cla tham s& m a8 ham )

1 3 5 ' e i
f(x)= gmz.vcS -%mx3 +10x? ~(m2 -m- 20)x dong bien trén R . Tinh tdng gia tr cOa tAt ca cac phén te thuse S,

B.2. c.

2

A D. -2.

N
b | —
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3
4z + y2

” 1
Cau 46: Cho z —_ i = —

'Y 18 08¢ 86 thire duong thda man 9z - y < 1. Gia t nhd nhét cia biéu thire P +
thuéc khodng nao?

A (215 -3) . [10942). c. (o), D. (832i1042).

Cau 47: Cho hinh chép tam giac S.ABC . Goi M 1 trung diém ciia SA, l4y diém N trén canh SB sao cho
SN 2 <
— = —. Mét phang

B3 (ﬂ) qua MN va song song véi SC chia khi chop thanh 2 phan. Goi V, 12 thé tich cda khoi

dadién chira A, V, 1 thé tich clia khdi da dién con lai. Tinh ti s LY

2
By ol 1., BL_T ch_T7 bl
v, 16 V, 18 v, 11 v, 9
Céu 48: Tinh chiéu cao clia khdi tru co thé tich Ion nhat ndi tiép trong hinh ciu co ban kinh R.
3 3
A 2S5 . 2855 c. R o. 4855,
S

Céu 49: Cho ti dién déu ABCD c6 canh bing a. Hinh nén (N) co dinh A4 va dudng tron day 1a duong tron
ngoai tiép tam giac BCD. Tinh thé tich ¥ clia khéi non dugc tao nén béi hinh nén(N).

3 3 6 3
A. V=”‘/§a : B,y Y6a" R D.V=”Ia .
27 27 9 27

Cau 50: Cho x,y Ia hai sb thuc duong thda man Inx+Iny>in(x* +y). Tim gia tri nhd nhat cla biéu thirc
P=3x+y.

1
A. 9. B. 2. c. -—2— D. 4.

HET
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